

省人社厅调研组来丰

本报讯 日前,省人社厅副巡视员张永伟来我区调研博士后工作站建设情况。区委常委、常务副区长郭超陪同。

近年来,我区大力建平台、引人才,全面落实“聚力创新”,实施“金丰人才工程”,不断加大博士后工作站建设力度,博士后工作站管理日趋规范,在站博士后人数显著增加,已逐步成为吸纳集聚高层次人才的重要载体。据了解,目前全区已拥有国家级博士后科研工作站3家,博士后科研工作站分站4家,省级博士后创新实践基地8家,设站总数在盐城市各县区中列第一。近年来通过参加中

(陈飞)

我区全民阅读工作再推进

本报讯 7月16日,我区召开全民阅读工作会议。区委常委、宣传部部长石根美出席。

今年以来,各镇(区、街道)和全民阅读活动领导小组成员单位认真贯彻落实中央和省、市、区部署,切实加强组织领导,广泛开展阅读活动,扎实推进书香大丰建设,大力提升全民阅读公共服务水平,为全区经济社会发展提供了有力的智力支持,营造了良好的文化环境。

会议要求,要着眼伟大事业、伟大

梦想,进一步明确全民阅读工作重心。抓牢党员干部这一群体,突出新中国成立70周年这一主题,推动党的创新理论深入人心、落地生根。要着力服务群众,服务基层,进一步提升全民阅读工作成效。巩固提升阅读设施,深化开展阅读活动,持续创新阅读机制,全力营造全民阅读的浓烈氛围。要着眼部门联合、资源整合、建管结合,进一步强化全民阅读组织领导,统筹推进重点工作,确保书香大丰建设各项任务落细落实、富有成效。

(朱洋)

“扫黄打非”工作会议昨召开

本报讯 7月16日,我区召开“扫黄打非”工作会议。区委常委、宣传部部长石根美出席。

会议强调,要提高政治站位,切实增强“扫黄打非”工作的责任感和使命感。按照上级统一部署和要求,进一步认清形势,保持清醒头脑,切实加大工作力度,真正做到认识到位、措施到位、行动到位,共同开创我区“扫黄打非”工作新局面。要把握工作重点,全面强化“扫黄打非”工作的靶向性和实

效性。始终把打击政治性有害出版传播活动作为第一要务,守好网上网下防线,以“清源、净网、固边、护苗、秋风”五大行动为抓手,扎实开展各项工作。要压实工作责任,着实提升“扫黄打非”的战斗力和凝聚力。加强组织领导,明确工作责任;加强团结协作,形成工作合力;加强改革创新,打造特色亮点。

会上,区公安局、文旅局和大中街道分别作了交流发言。

(朱洋)

高新区开展悬挂“光荣之家”牌匾工作

本报讯 7月15日,区委常委、高新区(丰华街道)党工委书记董坤来到万和花园小区丁卫康家,上门为军属家庭悬挂“光荣之家”牌匾,并同丁卫康一家家常问需求话发展。

今年53岁的丁卫康是原南京军区12军36师107团3营9连战士,1985年退役后被安置在大中粮管所工作,现在白驹中南粮库上班。退役后的丁卫康从未同人谈起自己立过的功勋,直到高新区(丰华街道)在此次全国退役军人和其他优抚对象信息采集工作中发现丁卫康在对自

(陆海娟)

区领导开展巡河活动

本报讯 7月16日,副区长赵玉霞率区住建局、水利局、生态环境局、公安局等部门负责人,开展小洋河、生产马路河巡河活动。

巡查过程中,区领导一行先后来到小洋河分界桥,生产马路河九总桥、海中桥、康宁村村部等现场,听取相关整改工作汇报,了解水质状况,检查河道两侧沉船、住家船、违章建筑、污水排放和养殖场乱占河道等问题。区领

(袁梦秋)

荷兰花海国际花艺学院芳香昆明零交会



本报讯 7月12日—14日,第19届中国花卉零售业交流会(简称“零交会”)暨2019国际家庭园艺展、第20届中国昆明国际花卉展在云南昆明举行。荷兰花海国际花艺学院应邀参加本次展会,荣获“国际花卉展最佳设计金奖”,并作为压轴嘉宾参加“花校之夜”“花拍之夜”演出,成为本届展会最耀眼的花校新星。

在昆明滇池国际会展中心7-246号展位,由数万株小菊装饰而成的2只巨型长颈鹿花艺作品,让荷兰花海国际花艺学院成为本届零交会的“网红”花校。由花艺世界杯十强、世界杯花艺大赛中国区总冠军姚伟担任

技术指导。通过花艺人的相互切磋,不断拓宽创作思路,让中国的花艺企业在国际舞台上绽放光彩。”

荷兰花海国际花艺学院自成立以来,已为数千名花艺爱好者和花艺从业者提供了专业技术培训。接下来,该学院将与国内外著名花艺师组成强大的师资力量,并引进国外的花艺师认证体系,为荷兰花海、江苏乃至中国,培养更多的花艺人才,让世界看到中国花艺的崛起。

据悉,2019年的“两会一赛”不仅延续往届的高水准,带来前所未有的全新体验,还超越了2018年办会规模,齐聚优势资源、行业大咖,坐而论道,探讨分析行业新方向。今年展会再创历史,规模空前,4个展馆总占地面积达5万平方米,鲜花、资材、盆花、盆器、园艺工具、花店用品、设施、花校等分布其中。同期还举办了“花校之夜”“花拍之夜”“欧洲花艺冠军锦标赛”中国区选拔赛等活动。(马秀云)

区政协机关情系因病致贫家庭

本报讯 7月15日上午,区政协机关全体机关同志自发为白血病患者倪自秀捐款。

倪自秀是新丰镇永跃村的村民,今年21岁,9岁时就被确诊为白血病,为了给她看病,家里花了近70万元,才把她从病魔的手中抢了过来,当时已是家徒四壁。不幸的是,今年6月26日在倪自秀生完孩子的第5天,她被确诊为梗阻性脑积水,肺部感染,呼吸衰竭,直接进入重症监护室救治,这让原本拮据的家庭雪上加霜,一筹莫展。

命运无情人有情。作为永跃村“机关+农村”的联建党组织,区政协机关得知这一情况后,向全体机关同志发出倡议,为倪自秀进行爱心捐助。大家积极响应,纷纷伸出援助之手,短短两小时募捐6000元救助金,并及时送到倪自秀亲属手中。这个因病致贫的家庭在爱的温暖下,又增添了生活的希望和信心。

(丁宇 陆慧)

建丰、建西社区开展重温入党誓词活动

本报讯 日前,大中街道建丰、建西社区党支部组织70多名党员,前往白驹镇狮子口村开展重温入党誓词活动。

活动中,党员们怀着无比崇敬的心情,在新四军和八路军会师的革命纪念塔前列队肃立,鞠躬默哀,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩。在党员宣誓厅,全体党员面向鲜红的党旗,举起右手,重温入党誓词,表达了不忘初心、牢记使命、为党的事业奋斗终身的决心和愿望。党员们还参观了狮子口党建教育基地的多个展厅,通过聆听讲解、观看史料照片等,接受革命传统教育。

此次活动,使大家接受了深刻爱国主义教育和革命理想教育,坚定了理想信念。大家纷纷表示,要学习和继承革命先烈不怕艰难、不怕牺牲、甘于奉献的革命精神,不忘使命和责任,砥砺前行,为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”努力奋斗。

(丁常有)

白驹镇群众文化生活丰富多彩

本报讯 近年来,白驹镇深入贯彻落实党的十九大精神,把丰富群众文化生活作为精神文明建设的基础工程来抓,多措并举推进农村文化阵地建设。

该镇围绕“倡导移风易俗,弘扬时代新风”主题,开展丰富多彩的文化活动。镇文化站创新工作方式,积极培养创作队伍,为广大群众送上“接地气”的精神食粮。强化组织领导,多措并举搭建平台。组织文

艺宣传队、京剧协会等群众文艺团体,经常深入村组和社区演出。这些自编自演的文艺节目贴近现实生活,通俗易懂,受到了广大群众的欢迎。今年以来,该镇组织各村(居)文艺骨干创作了11个文艺节目,这些节目乡土气浓郁、艺术形式多样。有表现广大群众喜悦心情的歌舞《美丽的心情》《中国美》,有贯彻落实党的十九大精神的快板《践行十九大,铸就新辉煌》,有歌颂改革

开放成果的诗朗诵、小品、戏曲等文艺节目。该镇文艺骨干创作的《我不认识你》《河长是个什么官》《订婚》等戏剧作品,获得了盐城市“金菊杯”小戏、小品征文二等奖和三等奖。狮子口村文艺宣传队创作的舞蹈《全民共舞》获得“桩基杯”全国体育舞蹈公开赛团体舞一等奖,《再唱山歌给党听》获得“舞动中国广场舞联赛”二等奖。

(徐友权)

请用文明
尺子丈量自己

